

绘画与音乐完美结合,新华保险济宁中支举办少儿书画大赛

百余小朋友尤克里里上“绘祖国”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张夫稳 汪泷 孙逢辉 见习记者 房体朔

7月20日上午,由新华保险济宁中心支公司举办的第十届“新华保险杯”济宁少儿书画大赛在济宁市文化馆举行。本次书画大赛以“我和我的祖国”为主题,吸引全市100多名小选手参赛,他们汇聚济宁市文化中心,以书画形式展现祖国的辉煌成就、赞美祖国的大好河山。



扫码看视频



选手合影留念。



小朋友们专心绘画。



绘画大赛现场。

20日上午9时许,伴随着一首震动人心的歌曲《我和我的祖国》,少儿书画大赛拉开序幕。歌手激昂的歌声中,身后大屏上一幅幅祖国的壮丽山河画面,台下的小选手和家长们也真情流露,纷纷站起身跟随着歌声,挥舞着手中的国旗,为祖国送上自己的祝福。

一曲唱罢,新华保险山东分公司客户服务部总经理孔黎黎致辞,并为小选手们鼓励加油。济宁市保险行业协会副秘书长田凤为活动送上祝福,并表达了对新华保险济宁中支未来发展的期许。

比赛开始后,小选手们各显身手,充分发挥自己的想像力,用手中的画笔在可以弹奏的尤克里里上描绘出一幅幅美丽的图画,以赞美祖国的大好河山,抒发心中的爱国情感。现场气氛热烈,小朋友们玩得不亦乐乎。比赛中,山东省青书协会员、济宁市青书协副秘书长吕源,济宁大树绘画艺术培训学校王毅老师、褚衍冲老师来到现场,为小选手们指导助威,同时与小选手们互动创作,为少儿书画大赛增添浓墨重彩的一笔。

当看到有的孩子大胆的将尤克里里的琴柄涂成红色,吕源点赞说:“孩子的创意是无限的,他不是把创作的画面局限于琴的表面,而是将独特的琴身也作为创作的一部分,很大胆,有想法。”而当他看到一位年仅2岁7个月的小女孩,在一把尤克里里上随手画出几朵玫瑰时,更是忍不住提笔为她画出了几根花

枝,“我听说她是本届大赛年龄最小的选手,简单几笔就在尤克里里上画出了令人惊艳的玫瑰,真是让我感受到了孩子们对艺术境界没有局限。”说完他还补充举例说,“所以毕加索曾说,他用了一辈子的时间,来学习如何像孩子一样创作。”

在大赛现场,新华保险济宁中心支公司总经理李林民介绍,作为公司客服节的经典活动,少儿书画大赛得到了广大客户和市民们的热情支持,此前已连续举办了九届,活动持续创新突破,已成为新华保险极具影响力活动之一,树立了良好的企业品牌。“本届大赛以‘我和我的祖国’为主题,旨在以书画为载体生动展现国家取得的辉煌成就,激发孩子们的爱国热情和民族自豪感。我相信,通过书画大赛活动,会给我们每位小选手浸染墨香,更添内涵。”

作为客服节经典活动,“新华保险杯”少儿书画大赛长期以来一直受到老师以及家长的认可。比赛现场,不少受访家长表示,书画大赛为孩子创造了一个充分发挥想象力和创造力的舞台,让他们用画笔描绘心中的未来,也让家长们更加了解自己的孩子,为孩子规划好未来。

经过现场评审,本次大赛共评出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖20名,新华保险济宁中支现场为获奖小选手们颁发了精美的奖品,比赛在孩子们的欢声笑语中完美落幕。